



**Незаметный сервис броского вкуса**

[www.mb-catering.com.ua](http://www.mb-catering.com.ua)

## О компании



Компания "МБ Кейтеринг" имеет богатый опыт работы в сфере выездного обслуживания. Профессионалы компании «МБ Кейтеринг» с радостью организуют для вас мероприятия любой сложности, на любой локации (банкетный зал, офисное помещение или пикник на лесной поляне), а также корпоративное питание для сотрудников вашей организации. Основными отличительными особенностями нашей компании являются высокое качество продукции, поиск новых креативных решений, индивидуальный подход к каждому клиенту и использование оригинальных рецептов.



# Фуршет



В зале размещаются столы с едой, напитками, тарелками и столовыми приборами. Гости свободно перемещаются между столами, от одного стола к другому, выбирая блюда по вкусу.

Мероприятия с фуршетным обслуживанием комфортны, как для приглашенных, для которых открывается больше возможностей для общения и необходимых знакомств, так и для организаторов мероприятия, которым даже в небольшом помещении, благодаря грамотной расстановке столов, удастся разместить большее количество гостей.

Фуршет может стать частью, как корпоративного (день рождения компании, новый год), так и делового (презентации, выставки, семинара) мероприятия.

Благодаря выездному фуршету, вы предложить своим гостям восхитительные угощения и напитки где угодно: в офисе, выставочном зале, на берегу реки.

В основном на фуршете предлагаются различные холодные закуски, десерты, фрукты. Также в меню могут быть включены горячие закуски, гриль меню и т.д.



# Фуршет



# Пикник, барбекю



Лучший способ провести летом корпоративное мероприятие или рекламную презентацию – это пикник от «МБ Кейтеринг». Главными блюдами на торжестве станут шашлык, уха, запеченные на гриле мясо, рыба, овощи. Выездное обслуживание барбекю включает в себя не только приготовление пищи поваром на костре, прямо у вас на глазах, но и оригинальное оформление места проведения мероприятия.



# Кофе-брейк



Короткий отдых с чашечкой чая или кофе. Проводятся кофе-брейки обычно на различных конференциях, заседаниях, совещаниях, для того, чтобы присутствующие могли немного отдохнуть и пообщаться. В меню: небольшое количество легких закусок, безалкогольные напитки.



# Банкет



Организация банкета не принесет вам хлопот, если вы обратитесь в компанию «МБ Кейтеринг».

Банкет от «МБ Кейтеринг» – это уникальное сочетание великолепного вкуса блюд, с роскошным оформлением. При абсолютно доступных ценах, мы гарантируем высокое качество обслуживания и индивидуальный подход к каждому клиенту. Банкетное меню может быть подобрано, как из предложенных нами фирменных блюд. Так и, любые ваши даже самые смелые кулинарные пожелания могут быть воплощены в жизнь на вашем празднике, благодаря нашим профессиональным поварам.



# Коктейль



На данном мероприятии столы не сервируются, а еда и напитки разносятся на подносах официантами. Меню составляют легкие закуски на шпажках, десерты, фрукты, легкие вина, шампанское, слабоалкогольные коктейли. Гости свободно перемещаются по залу, общаются, наслаждаются непринужденной атмосферой.





# Корпоративное питание



Горячий, вкусный, только что приготовленный обед, с доставкой в офис. Теперь вам не надо будет никуда ходить, тратить большие деньги и драгоценное время. Компания «МБ Кейтеринг» доставит вам вкуснейший обед вовремя.



# Пирожки Тиропито



Вам надоело приобретать сомнительные пирожки возле метро? Вы хотите удивить любимых и друзей свежей, горячей выпечкой? Вы хотели бы сделать небольшой подарок партнерам по бизнесу? Нет возможности заказывать полноценный обед в офис, а питаться в фастфудах не хочется?

На все эти вопросы есть один ответ – пирожки Тиропито! Свежайшая, очень вкусная, горячая выпечка с мясом, сыром, грибами, вишнями и т.д. Закажите в компании МБ Кейтеринг фирменные пирожки Тиропито, и мы доставим их вам быстро в любую точку города и даже за его пределы.



# Организация мероприятий



Мы возьмем на себя как частичную организацию торжества, так и его комплексную организацию «под ключ».

Мы организуем для вас работу кейтеринга, а также, по желанию, проведем организацию любого мероприятия:

- Написание уникального сценария вашего праздника
- Выбор места проведения: площадки под открытым небом или возле воды, парки, дворцы, выезды на природу, банкетные залы
- Организация оригинальной шоу-программы
- Оформление места проведения праздника
- Трансферт к месту праздника (лимузины, ретро автомобили, микроавтобусы, карета, вертолет, теплоход, яхта)
- Организация необычного пиротехнического шоу



# Ценовая политика



Вы будете приятно удивлены доступными ценами компании МБ Кейтеринг, при высоком качестве сервиса. К каждому клиенту у нас индивидуальный подход. Мы всегда готовы идти на уступки клиентам, делая посильные скидки. Также, если вы хотите видеть на своем празднике блюда, которых нет в нашем стандартном меню, мы готовы обсудить их с вами, и с радостью приготовить все, что вы пожелаете.



# Контактная информация



С уважением  
Компания МБ Кейтеринг

Тел.:

067 466 34 33

063 859 25 49

044 229 56 24





Благодарим за внимание!

